
とても当て

はまる

やや当ては

まる

あまり当て

はまらない

全く当ては

まらない

お子さんは、防災や防犯の知識や技能を

身に付けている。
6.6 67.1 17.1 0.0

学校は、体力向上を目指した活動に取り

組んでいる。
11.8 69.7 9.2 0.0

お子さんは、目標に向かってねばり強く

取り組んでいる。
15.8 52.6 27.6 1.3

お子さんは、楽しく学校に通っている。 46.1 48.7 3.9 1.3

お子さんは、友達に優しく接している。 38.2 55.3 0.0 0.0

お子さんは、だれかの役に立つ行為を進

んで行うことができる。
13.2 61.8 13.2 1.3

お子さんは、学習した内容を理解してい

る。
7.9 69.7 18.4 1.3

お子さんは、宿題に進んで取り掛かって

いる。
23.7 43.4 27.6 5.3

お子さんは、考えや思いを表現してい

る。
7.9 69.7 21.1 0.0

お子さんは、バランスのよい食生活が身

に付いている。
19.7 61.8 17.1 1.3

お子さんは、生活リズムが身に付いてい

る。
22.4 63.2 11.8 2.6

お子さんは、家庭で決めたルールを守っ

て、ゲームやネットを使っている。
14.5 46.1 30.3 9.2

学校は、子供たちの悩みやトラブルに適

切に対応している。
13.2 53.9 13.2 0.0

学校は、安全で清潔な環境に整えられて

いる。
27.6 60.5 3.9 0.0

学校は、地域との触れ合いを深める活動

に取り組んでいる。
25.0 55.3 7.9 0.0

学校は、積極的に情報機器（コンピュー

タやタブレット）を活用している。
46.1 46.1 2.6 0.0

お子さんは、タブレットの技能が身に付

いている。
42.1 53.9 1.3 0.0

お子さんは、インターネットを利用する

ときに気を付けることを理解している。
14.5 52.6 23.7 1.3

「伊方小のきまり」「服装のきまり」で、見直し

たらよいと思う決まりがあれば、お聞かせくださ

い。

学校評価　保護者回答【12月】　　（％）　

▶自由服でいい。▶フェルトに縫い付ける名札を変更してほしいです。▶夏と冬は体操服

登校にしてほしい。▶体育のときに「先生が寒いと思わないと、ジャージを着るな」と言

われていますが、体感は人それぞれだと思う。▶名札は、学校についてから着ける等、学

校で管理してほしい。▶金曜日も制服登校だけにしてほしい。▶寒さが厳しい季節には、

体操服のズボンを登下校時のみ着用可能ですが、登下校時のみでなく、1日着用可能に変

更をご検討いただけませんでしょうか。▶パーカーは着てはいけないと聞いていたが、着

ている子もいるようで、着ても良いと思います▶。髪を縛るゴムは色や種類に指定はな

かったか？▶金曜日も制服で良いと思う。▶寒い日は、学校内でも体操服の長ズボン可能

にしてほしい。


